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. 1 ekskursx;g rengiasi vykti 228 mok1ma1. Vlenu autobwn.:

keleiviai. Kiek maziausiai autobusy reikia uzsakyti, kad; el
vyktl visi mokiniai ir 8 j juos lydincios mokyto;os?

UZduotis.

| ekskursijg ruoSiasi vaziuoti 228 mokiniai. Vienu autobusu gali vaziuoti 48 keleiviai. Kiek maziausiai autobusy reikia
uzsakyti, kad | ekskursijg galéty vaziuoti visi mokiniai ir 8 mokytojai?

228 mokiniai \ 8 mokytojai

= 236 keleiviai

Kiek autobusy reikes?
236 : 48 = 4,916 (autob.)

Atsakymas: reikes 5 autobusy




Dviratininkas 45 km nuvaziavo per 3 h. Pés¢iasis t patj atstuma nuéjo per
9 h. Kiek kilometry per valandg pésciojo greitis mazesnis uz dviratininko?
Uzrasyk sprendimg:

Dviratininkas nuvaziavo
per 3h - 45km

Pésciasis nuéjo
per 9h — 45 km

A‘ Koks pésciojo greitis per 1h?

Koks dviratininko greitis per 1h?

Kiek km/h pésciojo greitis mazesnis?




6 m (kambario ilgis)

Klausimai:

1) Koks kambario plotas?

2) Koks kilimo plotas?

3) Koks kilimu neuzdengty
grindy (geltona spalva) plotas?

m (kambario plotis)




IS oro uosto | Aténus vaziuoja traukiniai ir autobusai. Autobuso bilietas kainuoja 3,5 euro, o traukinio
bilietas kainuoja 8 eurus. Kiek sutaupys 3 zmoneés, jeigu vaziuos autobusu?

3,5Eur/1Zm. arba 8 Eur/1 zm.

="
Oro uostas

Kiek sutaupys
3 Zmonés
vaZiuodami
autobusu?




Reikia blti 7 h 40 min




